

Аналитика

Конкурсы за 21-27 июня: муниципальная баня и коммунальные объекты

За прошедшую неделю с 21 по 27 июня на сайте torgi.gov.ru опубликованы 26 концессионных конкурсов на 225,6 млн рублей. Средний срок реализации – 15 лет. Амурская область заявила 5 лотов. Один проект представлен в социальной сфере, остальные – в коммунально-энергетической. Из 26 проектов 15 инициированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-21-27-iuna-municipalnaa-bana-i-kommunalnye-obekty>

События

Восточный экономический форум состоится со 2 по 4 сентября 2021 года.

Подробная информация о форуме на сайте <https://forumvostok.ru/>

VIII Инфраструктурный конгресс «Российская неделя ГЧП» пройдет в Москве с 28 по 30 сентября 2021 года.

Подробная информация о форуме на сайте <https://p3week.ru/>

Новости по ГЧП и инвестициям

Декларация об инвестиционных намерениях

К концу октября семь «пилотных» регионов должны запустить свои инвестиционные декларации — документы, в которых консолидируется информация о приоритетах развития, инвестиционных планах субъектов РФ, а также доступных для инвесторов мерах поддержки. Подход к их созданию несколько изменился — губернаторы должны будут взять на себя конкретные обязательства перед инвесторами, а территории за это время должны скорректировать свои наработки с учетом обновленной методики, которую до конца июля подготовит Минэкономики.

<https://www.kommersant.ru/doc/4869318>

В Госдуме предложили разрешить использовать механизмы ГЧП при строительстве приютов для животных

На рассмотрение в правительство направлен законопроект, которым предлагается разрешить заключать соглашения о государственно-частном партнерстве на строительство приютов для бездомных животных. Глава Комитета Госдумы по экологии и охране окружающей среды Владимир Бурматов отметил, сегодня есть большое количество компаний, которые готовы в рамках своей социальной ответственности строить приюты и передавать регионам.

<https://rosinfra.ru/news/v-gosdume-predlozili-razresit-ispolzovat-mehanizmy-gcp-pri-stroitelstve-priutov-dla-zivotnyh>

Минстрой подготовил правила отбора инфраструктурных проектов для предоставления бюджетных кредитов

Минстрой России подготовил проект постановления Правительства РФ, которым утверждается порядок отбора инфраструктурных проектов для предоставления кредитов.

Бюджетные кредиты могут быть направлены на проектирование, строительство, реконструкцию, техническое перевооружение, капитальный ремонт объектов транспортной, инженерной, коммунальной, социальной, туристской инфраструктур, объектов инфраструктуры промышленных парков, технопарков, ОЭЗ, ТОСЭР, ИНТЦ, объектов инфраструктуры для жилых объектов и другое.

Отбор проектов будет осуществляться в пределах установленных лимитов и на конкурсной основе. Ответственным за проведение отбора инфраструктурных проектов является Минстрой России. Для участия в отборе высшее должностное лицо субъекта РФ должно до 1 октября 2021 года подать соответствующие заявки.

<https://rosinfra.ru/news/minstroj-podgotovil-pravila-otbora-infrastrukturnyh-proektov-dla-predostavlenia-budzetnyh-kreditov>

Инвесторы Москвы выступили с тремя инициативами о реализации ГЧП-проектов

Три инициативы о реализации проектов ГЧП подали инвесторы в правительство Москвы с начала 2021 года. Инициативы касаются о заключения соглашений в сфере образования, обращении с бывшим в употреблении

электрооборудованием и ЖКХ. Инвесторы вложат в реализацию этих проектов более 10 миллиардов рублей.

Так, корпорация «Экополис» предлагает реализовать в столице ГЧП-проект по сбору и сортировке вышедшего из строя электронного и электрического оборудования. Планируется, что город передаст инвестору неиспользуемые объекты для реконструкции и оснащения необходимым оборудованием. На территории «Сколково» может появиться инновационная школа на 825 мест. Проект станет первой концессией Москвы в сфере образования. Третья концессионная инициатива была получена от инвестора для реализации проекта в сфере ЖКХ.

На сегодня в столице заключено более 250 ГЧП-контрактов на сумму свыше 1,1 триллиона рублей.

<https://ria.ru/20210701/investory-1739480519.html>

Правительство создаст систему поддержки новых инвестпроектов

Правительство РФ создаст систему поддержки новых инвестиционных проектов и обеспечит их внедрение к 2024 году.

В этом году свод инвестиционных правил должен быть представлен с описанием конкретных пошаговых алгоритмов для решения типовых задач инвестора. В их числе – подключение к инфраструктуре, получение льгот и финансовой поддержки, набор персонала. Цель документа - сформировать оптимальный алгоритм действий инвестора, планирующего реализацию инвестиционного проекта на территории России от зарождения идеи до ее воплощения.

<https://tass.ru/ekonomika/11782141>

Минэкономразвития Башкирии передаст в концессию 35 объектов ЖКХ

Министерство экономического развития и инвестиционной политики Башкирии опубликовало перечень из 35 объектов жилищно-коммунального хозяйства, проектирование, строительство и реконструкцию которых планируют передать в концессию. Среди них очистные сооружения, системы канализации и водоснабжения. Общий объем вложений в проектно-изыскательские и строительные-монтажные работы по объектам оценивается в 4,5 млрд рублей.

Сегодня в Башкирии уже действуют 22 концессионных соглашения в сфере ЖКХ на 1,9 млрд рублей. Передача объектов ЖКХ в концессию позволяет снизить износ оборудования и повысить качество услуг.

<https://www.kommersant.ru/doc/4880409>